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「ビルを、まるごと、心地よくする。」三菱電機ビルテクノサービス株式会社(社長：吉
川正巳)では、当社Webサイトにおいて、当社オリジナルの2018年カレンダープレゼント
(2017年 12月実施)応募者(男女各 500名、合計 1,000名)を対象に、新年の干
支・占いに関するアンケート調査を行いました。 
調査の結果、なりたい干支ランキングで、2018 年の干支である「いぬ」は 2 位

(18.2％)でした。なお、1位は「うさぎ」(18.7％)、3位「たつ」(17.4％)でした。 

■調査結果の要約  
●なりたい干支ランキング１位「うさぎ」(18.7％)、２位「いぬ」(18.2％)、３位「たつ」(17.4％)！ 
なりたい干支ランキングは「うさぎ」、「いぬ」、「たつ」に続き 4 位「とら」(15.3％)、５位「ひつじ」(6.0％)でした。男
女別では、男性 1位が「たつ」(23.0％)、2位が「とら」(22.0％)で、「カッコいいから」という理由が多く、女性 1位
は｢うさぎ｣(30.2％)、続いて「いぬ｣(21.2％)となり、可愛いイメージをもたれている動物が上位でした。 

●自分の干支が好きな人は約 6割！ 
ご自身の干支が「好き」(59.0％)という回答が、「嫌い」(5.4％)に50ポイント以上の大差をつけ大幅に上回りまし
た。なお、「どちらでもない」は 35.6％でした。 

●新年の運勢を占いなどでチェックしている女性は男性よりも“約 2割多い”！ 
新年の自分の運勢を占いなどでチェックしている人(必ずする+たまにする)は 67.2％でした。男女別では、男性
58.0％、女性 76.0％で、女性の方が約 2割も高い結果になりました。 

●約 6割の人は占いの結果を“気にしていない”！ 
新年の占いの結果を、「とても気にする」6.8％、「気にする」35.2％、「あまり気にしない」48.4％、「まったく気にし
ない」9.6％で、「あまり気にしない」と「まったく気にしない」を合わせると 58.0％で６割弱となりました。前問で、新
年の運勢を約７割の人が確認しているとの結果にも関わらず、占いの結果を気にしている人は少数派のようです。 

●占いの結果を早々に忘れる人が 86.0％！ 
占いった結果をどの程度期間覚えているか質問したところ、「すぐに忘れる」(33.1％)、「少ししたら忘れる」
(52.9％)を合算すると86.0％と9割弱に達し、新年の占いの結果は一過性であることが判明しました。また「かな
り覚えている」方が 11.7％と一割強。「一年間覚えている」方は 2.3％とごくわずかとなっています。 

【調査実施概要】 ■調査手法：インターネット調査  ■アンケート実施時期：2017年 12月 
■調査対象：当社Wｅｂサイトでの「カレンダープレゼント」応募者 1,000サンプル 

 
 

 
 
 

NEWS RELEASE 

～新年の干支・占いに関する意識調査～ 

なりたい干支ランキング、2018年の干支『いぬ』は 2位！1位は『うさぎ』！ 
男女別では、男性 1位はカッコいいイメージの『たつ』、女性 1位は可愛いイメージの『うさぎ』 

 

◆本資料に関するお問合せ先◆ 
三菱電機ビルテクノサービス株式会社 広報室：開発、内田 

Tel：03-5810-5280 Mail：a_meltec-kouhou@meltec.co.jp 
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≪調査結果の詳細≫( )内の数字は実数 

Ｑ1．ご自身の干支にかかわらず、干支を選べるとしたら十二支の中で何になりたいですか？(単数回答) 

ランキング 干支 男性 女性 全体 
1位 うさぎ 7.2%( 36) 30.2%(151) 18.7%(187) 
2位 いぬ 15.2%( 76) 21.2%(106) 18.2%(182) 
3位 たつ 23.0%(115) 11.8%( 59) 17.4%(174) 
4位 とら 22.0%(110) 8.6%( 43) 15.3%(153) 
5位 ひつじ 4.0%( 20) 8.0%( 40) 6.0%( 60) 
6位 うま 7.0%( 35) 4.8%( 24) 5.9%( 59) 

7位タイ へび 3.4%( 17) 3.8%( 19) 3.6%( 36) 
7位タイ ねずみ 3.4%( 17) 3.8%( 19) 3.6%( 36) 

9位 とり 4.6%( 23) 1.8%(  9) 3.2%( 32) 
10位 いのしし 4.4%( 22) 1.8%(  9) 3.1%( 31) 
11位 うし 3.0%( 15) 2.6%( 13) 2.8%( 28) 
12位 さる 2.8%( 14) 1.6%(  8) 2.2%( 22) 

 合計 100％(500) 100%(500) 100％(1,000) 

なりたい干支の選択理由一部抜粋 

う さ ぎ ・・・「優しくて可愛らしい」、「女の子らしいから」、「周りの動物を傷つけない」、「前に跳ねるから」 

い ぬ ・・・「愛らしいから」、「頭がよくて忠誠だから」、「穏やかで優しい」、「お産が楽そうだから」、「犬顔だから」 

た つ ・・・「神秘的でカッコイイから」、「雄々しく困難に立ち向かうような勇ましく感じられるから」、「神々しい」 

と ら ・・・「信念があり、何事にも負けない強さがありそうだから」、「勇敢なところ」、「タイガースファンだから」 

ひ つ じ ・・・「おだやかでやさしいイメージ」、「モコモコしていてかわいらしいから」、「ひつじ界は平和そうたから」 

う ま ・・・「元気よく駆け上がって行くイメージ」、「元気に飛躍できそう」、「華麗だから」、「競馬が好きなので」 

ねずみ ・・・「干支の物語で賢く(ずる賢く？)１番になったから」、「お金に困らないって聞いたから」 

へ び ・・・「金運に恵まれそう」、「運気が上がりそう」、「商売の干支」、「神秘性があると思うから」 

と り ・・・「元気にはばたけるように」、「3 歩歩くと忘れるくらい大らかでありたい」、「忙しいのが好きだからです」 

いのしし ・・・「猪突猛進まさに、自分だから」、「一心不乱に何事にも真っ直ぐ」、「うりぼーがかわいい」 

う し ・・・「のんびりしてそうだから、おだやかで」、「穏やかそうな感じがするから」、「美味しい」 

さ る ・・・「一番知能がある」、「みんなを喜ばせる感じがする」、「動物の中で人間に似ていて親近感がある」 

 
Ｑ2．ご自身の干支は、好きですか？ 

 男性 女性 全体 

好き 56.8％(284) 61.2％(306) 59.0％(590) 

嫌い 3.8％( 19) 7.0％( 35) 5.4％( 54) 

どちらともいえない 39.4％(197) 31.8％(159) 35.6%(356) 

合計 100％(500) 100%(500) 100％(1,000) 
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なりたい干支得票率(全体) 



Ｑ3．新年の自分の運勢を占いなどでチェックしますか？ 
 男性 女性 全体 
必ずする 15.4％( 77) 28.0％(140) 21.7％(217) 

67.2％(672) 
たまにする 42.6％(213) 48.4％(242) 45.5％(398) 
あまりしない 30.2％(151) 18.4％( 92) 24.3%(243) 

32.8％(328) 
したことがない 11.8％( 59) 5.2％( 26) 8.5％( 85) 
合計 100％(500) 100%(500) 100％(1,000) 100％(1,000) 

Ｑ4．占った結果を気にしますか？ 

 男性 女性 全体 

とても気にする 6.4%( 32) 7.2％( 36) 6.8％( 68) 
42.0%(420) 

気にする 28.0％(140) 42.4％(212) 35.2％(352) 

あまり気にしない 51.6％(258) 45.2%(226) 48.4％(484) 
58.0%(580) 

まったく気にしない 14.0％( 70) 5.2％(26) 9.6％( 96) 

合計 100％(500) 100%(500) 100％(1,000) 100％(1,000) 

Ｑ5．占った結果を一年間、覚えていますか？ 

 男性 女性 全体 

すぐに忘れる 38.8％(194) 27.4％(137) 33.1％(331) 

少ししたら忘れる 48.4％(242) 57.4％(287) 52.9％(529) 

かなり覚えている 9.8％( 49) 13.6%( 68) 11.7％(117) 

一年間覚えている 3.0％( 15) 1.6％(  8) 2.3％( 23) 

合計 100％(500) 100%(500) 100％(1,000) 

 
 
【会社概要】 
■社 名：三菱電機ビルテクノサービス株式会社 ■設 立：昭和 29年 3月 29日  
■資本金：50億円 ■売上高：3,252億円(2016年度)  
■代  表：取締役社長 吉川 正巳 ■社員数：9,496名(2017年４月 1日現在) 
■本  社：東京都荒川区荒川 7-19-1 ■事業所数：約 280箇所(2017年 4月 1日現在) 
■事業内容：トータルビルシステム事業(昇降機、空調冷熱機器等ビル設備等の販売、据付、保守、故障修

理、改修工事、遠隔監視・制御、ビル診断・コンサルティングやリニューアルなど) 
 

【当社オリジナルカレンダーについて】 
当社では、24 年前から、動物の夫婦・親子・仲間同士のふれあいや愛情表現などを通じてコミュニケーションの素
晴らしさを表現した「動物のふれあいカレンダー」を制作しています。また、例年、当社 Web サイトにてカレンダープ
レゼントに伴うアンケートを行っており、昨年の 2017年 12月に実施いたしました。 
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